

# 网上男友被现实男友洗劫

## 四名犯罪嫌疑人已抓住仨,一人尚在逃

本报12月21日讯(见习记者 嵇磊 吕霞 通讯员 马霞) 接到网上“女友”电话要求见面,没想到见面后被女友的现实男友打伤了,还被抢劫了1800元现金。近日,东营公安分局破获了这样一起抢劫案,并将犯罪嫌疑人韩某、徐某、徐某三人抓获刑拘,另一名犯罪嫌疑人

人许某尚在潜逃。

6月29日,东营公安分局明月派出所接到了一名男子求救电话称,自己被打劫了。随即,民警赶往事发地点发现当事人已经被打伤,嘴里还念叨着“钱也没了”。

经民警了解,小刘(化名)今年21岁,滨州人,在东城某油田

单位上班。他在网上认识一个女网友小梦(化名),两人在网上聊得热乎,不时还通电话聊天。没想到,小梦在现实中早有男朋友,小刘并不知情。6月29日,小刘接到了小梦的电话说是要见面,俩人约定在南二路一水库旁。小刘特意梳洗打扮了一番,急忙赶到相约地点。不料到了相约的地

点后,与他见面的却是小梦现实中的男友,而且其男友有备而来,带着3个“打手”!小刘被这4人殴打了一番,被强行带到东二路一银行ATM机处取出了1800元钱后,被扔到了路边。小刘赶紧拨打电话报警。

办案民警根据线索奔赴青岛,同时加强对四名男犯罪嫌疑人的

摸排,并初步确定了24岁的韩某为可疑对象。7月初,办案民警锁定了韩某的临时居住地后,将其抓获。办案民警根据韩某交代,于当日在东城南二路附近抓获另一犯罪嫌疑人徐某。听到风声的徐某和许某立即潜逃,办案民警将其列为网上逃犯。近日,东营公安分局已将潜逃的徐某抓获。

## 一男子酒后生邪念 犯下荒唐的强奸案

本报12月21日讯(见习记者 王斌 通讯员 许孝坤) 近日,利津县人民法院审理了一起荒唐的强奸案。张某酒后误将一具女尸认为是一昏迷女子,并将其强奸。最终法院认定张某犯强奸罪(未遂)判处有期徒刑。

现场时,发现该女子已经死亡。是张某奸淫导致了该女子死亡还是其他原因?后经法医学鉴定,张某实施奸淫行为时该女子已经死亡。也就是说,张某其实奸淫了一具女尸。

在法院审理过程中,合议庭对张某奸淫行为如何定性产生了不同意见。

一种意见认为,因张某实施奸淫行为时该女子已经死亡,所以对张某的行为应定性为侮辱尸体罪;另一种意见认为,张某实施奸淫行为时,并不知道该女子已经死亡,而是误认为该女子昏迷,所以主观上不存在侮辱尸体罪的故意,故对张某行为应定性为强奸罪(未遂)。最终,合议庭以强奸罪(未遂)判处张某有期徒刑。

10月22日晚上11时许,年过四十的张某和几个朋友喝完酒回家,途经一幽静路段时,他发现路上躺着一名女子。走近看时,张某见该女子年轻貌美,并以为她是什么病情发作导致昏迷不醒。张某称,因为喝酒精神正亢奋,看到美女禁不住产生了邪念。见夜深人静四下无人,张某便肆无忌惮地对该女子实施了奸淫行为。

张某作案时有人发现并报了警,张某被捕。民警赶到



## 放生

19日,利津县大盖警务室多名民警在北宋镇道庵村巡逻时,查获了一些捕鸟工具并依法将其收缴,当场将被捕捉的50余只麻雀放飞,此举得到辖区群众的高度赞扬。 本报见习记者 嵇磊 王超 本报通讯员 李欣然 摄影报道

## 肇事致人死 逃逸终被抓

本报12月21日讯(见习记者 段学虎 通讯员 王海波 缪越滨) 19日,垦利县发生了一起交通事故,一司机驾车肇事致对方死亡后逃逸。20日,交警将肇事司机张某某抓获。

19日8时,垦利交警接报案称,在胜坨镇张西村北大坝上发现一死尸,疑是交通事故。民警现场勘查发现,现场只遗留有保险杠碎片,初步断定为重大肇事致死逃逸事故,事故时间不详。

勘查完现场情况后,民警通过调取事故周围的监控录像,经调查确定肇事车辆为长安小型普通客车。20日上午,办案民警调取了200多辆相似车辆资料后发现,胜坨镇张东村张某某的小型普通客车具有重大嫌疑。

20日15时,办案人员在张某某家中将其抓获,张某某对其驾车肇事逃逸案事实供认不讳。目前,张某某已被依法拘留,此案正在进一步调查中。

開集啦!

年货大集

过大年 办年货 年货大集东西多!

开集时间: 每周一、周四

为给广大读者提供丰富多样的年货精品,本报近期将推出“年货大集”专版。集国内外品牌、本地特产,向读者推荐种类繁多的年货信息。方便个人消费,单位团购,福利发放等需求。“年货大集”每周一、周四出版,一直持续到春节。

年货广告大优惠正在招商中……

**年货广告征集范围:**

名酒、名茶、南北炒货、熟食礼盒、海参及海产品、各种肉制品、调料、粮油、乳制品、果蔬、小家电以及各餐饮酒店年夜饭预定等。

本报年货大集联系电话: 0546-8327067 18654621718 联系人: 张先生